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În lucrările publicate sub semnătura generalului ori mareşalului 
Antonescu, ca şi în cărţile, studiile şi articolele majorităţii istoricilor 
antonescieni, prenumele acestuia nu corespunde certificatului de naştere şi 
ultimei sale scrisori către soţie. 

La naşterea copilului, în vara anului 1882 (2 iunie, ora 14), locotenenetul 
Ioan Antonescu i-a dat fiului său acelaşi nume cu al său - Ioan. 

La zenitul vieţii, mai precis, în scrisoarea din 17 mai 1946, către soţia sa, 
Rica, mareşalul semna, în conformitate cu certificatul de naştere, simplu, dar şi 
regeşte: „Ioan"1

• 

Fie c-a dorit sau nu, o parte din virtuţile militare şi din trăsăturile de 
caracter şi comportament ale căpitanului Ioan Antonescu le-a moştenit şi 

mareşalul. Tânărul Ioan I. Antonescu a avut aceeaşi meserie ca şi tatăl său -
ofiţer activ - şi a servit în aceeaşi armă - cavaleria. 

Cunoaşterea activităţii militare a căpitanului Ioan Antonescu, cu 
calităţile, oscilaţiile, inconsecvenţele şi defectele sale, consemnate de şefii săi 
ierarhici, poate ajuta la o mai bună înţelegere a evoluţiei, progreselor şi 

lipsurilor fiului. 
Căpitanul Ioan Antonescu s-a născut, la Bucureşti, pe data de 29 iunie 

1853, ca fiu al lui Anton Vasiliu şi al Sultanei, domiciliaţi în Bucureşti, Delea 
Nouă, districtul Ilfov. S-a căsătorit, la 27 ianuarie 1879, cu d-ra Chiriachiţa 
Dobrian, domiciliată, atunci, la Piteşti2 • 

La 6 iulie 1870, Antonescu Ioan este însumat soldat, la Regim. 1 
Artilerie, unde devine brigader - la 8 aprilie 1871, sergent - la 1 ianuarie 1872 
şi sergent major la 15 august 1873. La I octombrie 1874, devenise 
sublocotenent, la Regim. I Roşiori, de unde este transferat, la Regim. 2 

1 Teodor Mavrodin, Eroul martir. Textul original al 1crlsorll cltre Maria Antonescu, in Cultun •. 
Ecologie, Umanism, Spiritualitate, Publicatie a SocielAlii ecologice-Umaniste „Omul şi natura", Piteşti, nr. 
2, 1991,pp.1 şi4. 
1 Arhiva Ministerului Aplrlrii Naţionale. Memorii bltrlnl. Clpltanul de rezervi Antonescu Ioan, f. 2. http://cimec.ro
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Călăraşi, pe data de 16 iunie 1879. Este avansat locotenent la acelaşi regiment, 
pe 8 aprilie 1881, iar la 15 octombrie 1884, este mutat la Regim. 10 Călăraşi. 
Din 16 septembrie 1886, funcţionează la Brigada Călăraşi Constan.t.a, unde este 
şi avansat căpitan, la 16 aprilie 1889. De la 1 aprjJ!~-~ ~1a Regim. l 
Roşiori, de unde este transferat la Regim. 6 :Roşiori, pe 1 aprilie 1896. La 1 
octombrie 1899, este mutat în Miliţie, la Corpul 3, iar de la 30 martie 1900, 
este trecut În rezervă, la Regim. 6 Roşiori, pentru ca, de la 1 iulie I 900, să 
apară în evidenţa Diviziei a 5-a3

. 

A participat la Campania din anii 1877 I 1878 şi a fost recompensat ·cu 
Medalia „Apărătorii Independenţei", „Crucea Trecerii Dunării", „Medalia 
Comemorativă Rusă" şi Ordinul „Stanislav" clasa a III-a"4

• 

Între anii 1875-1878, îi sunt consemnate patru pedepse: 
1. La 25 ianuarie 1875 - 2 ore arest simplu, date de căpitanul Lupu, 

pentru lipsă nemotivată de la instituţie; 
2. La 17 mai 1875 - 48 ore arest simplu, date de căpitanul Roşianu, 

pentru lipsă de la instrucţie; 
3. La 29 iulie 1875 -30 zile arest date de către Divizie şi 
4. La 3 iulie 1879 - 5 zile arest simplu, date de colonelul Cemovodeanu 

pentru scandal, trăgând o palmă unui comisar, în loc publics. 
Locotenent-colonelul Alecsandrescu, în prima notare ce-i face, la 1 

ianuarie 1875, susţine că, „la Şcoala Cavaleriei, ca elev, a avut o conduită 
foarte bună; asemenea a arătat mult zel şi activitate pentru servici'c6. 
Comandantul Şcolii, locotenent-colonelul Solomon, îl notează astfel: 
„Conduită - binişor, Ţinută - îngrijită ... Cunoaşte ... franţuzeşte. Cwn serveşte 
- binişor. Aptitudini pentru echitaţie - are stăruinţă. Observaţiile şefului: 
„Acest ofiţer are un caracter aspru, puţin vorbitor. Conduita sa privată lasă de 
dorit. Printr-o severă disciplină, din partea superiorilor săi, va merge spre 
progres"7

• 

La examenul de absolvire al Şcolii, s-a clasat al nouA.lea din 13, obţinând 
nota 13 la cursuri şi 9 la conduită, după cum atestă colonelul Creţeanu, 
comandant al Şcolii8 . Locotenent-colonelul Alecsandrescu, la 1 ianuarie 1876, 
considera că Ioan Antonescu se achită de îndatoririle sale „foarte bine", iar, la 1 
ianuarie 1878, adaugă: „în timpul Campaniei, ca ofiţer comptabil la partea 
activă ... a adus servicii remarcabile"9

• 

1 Ibidem. 
4 Ibidem. 
'Ibidem. 
6 Ibidem. 
7 Ibidem. 
1 Ibidem. 
'Ibidem. 
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La I ianuarie 1879, este notat de locotenent-colonelul Solomon, care 
menţine „notele de mai sus, cu deosebire că, la ducerea sa din Regiment, au 
arătat multă rea voinţă şi neglijenţă în serviciu"10

• Locotenent-colonelul Rasty 
îl notează, în general, . bine, la I octombrie 1879, ianuarie şi aprilie 1880: 
„Conduita militară şi privată este bună; asupra instrucţiei sale nu mă pot 
pronunţa, neavând ocazie a-l cunoaşte; ţinuta bună; cărţi nu joacă ... 
cunoştinţele sale teoretice şi practice sunt satisflcătoare"11 . 

Între 1 iulie 1880 şi 1 iulie 1881, este notat elogios de trei ori, de maiorul 
Călinescu: „este serios, activ, inteligent, serveşte cu plăcere, încalecă bine, 
cunoaşte regulamentele, în teorie şi practică; conduita militară şi privată 

bună ... " 12
• 

La 21 octombrie 1881, locotenent-colonelul Filitti menţine aprecierile 
maiorului Călinescu, completând: „pe cât a comandat Escadronul 2, în lipsa 
căpitanului, a avut destulă aptitudine pentru comandă şi administraţie" 13 • Şi 
colonelul Dunca, inspectorul general al Cavaleriei, în toamna anului 1881, îl 
caracterizează ca: „ofiţer serios, bun de trupi", considerând, însă, că „instrucţia 
rămâne a şi-o completa"14

. 

Colonelul Filitis îi menţine notele anterioare, la 4 noiembrie 1882, iar, la 
I ianuarie 1883, constată, „cu plăcere, că notele ce i-am dat înainte, le 
rrerită"15 • 

În anii 1883-1884, a fost pedepsit de trei ori, după cum unnează: a) la 14 
decembrie 1883 - cu opt zile arest - pentru lipsuri repetate din cazarmă; b) la 
15 februarie 1884 - cu alte I O zile arest - pentru „neglijenţă şi rea conducere a 
plutonului" şi c) la 30 aprilie 1884, cu patru zile închisoare, „pentru 
nedescărcare, la primirea furajului, cu un cântar prost"16

• 

Generalul Vlădescu, în toamna anului 1883, îl nota, în linii mari, bine: 
„Ofiţer inteligent, cunoaşte regulamentul armei sale; înapoiat asupra 
Regulamentului asupra tirului; încalecă bine şi se prezintă bine înaintea 
trupei"17

• 

Peste câteva luni, la 1 ianuarie 1884, colonelul Arion are numai reproşuri 
la adresa lui Ioan Antonescu: „acest ofiţer, fiind ca ofiţer cu îmbrăcămintea, i 
s-a ridicat sarcina acestui serviciu, din neîncredere şi rea conducere a 
serviciului. Nu i se poate încredinţa nimic, din cauză că găseşte mijloace de 
abuz. În toate privinţele lasă mult de dorit; lipsindu-i formele, nu s-a supus 
judecăţii în afacerea unui orz, ca unul ce a mai fost dat în judecată şi achitat. 

10 Ibidem. 
11 Ibidem. 
']Ibidem. 
13 Ibidem, ff. 2-3. 
14 Ibidem, f. 3. 
"Ibidem. 
16 Ibidem. 
17 lbldem. 
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Pe lângă celelalte rele obiceiuri, este şi bârfitor... l-am recomandat 
comandantului de divizie a-l avea în deaproape supraveghere"18

• La 10 
noiembrie acelaşi an, colonelul Arion arată că locotenentul Antonescu Ioan a 
fost mutat în Regim. I O Călăraşi, a fost oprit a trece inspecţia şi, „în urma 
poveţilor, a promis că-şi va îndrepta purtarea"19

• 

Într-adevăr, anul 1885 este benefic pentru Ioan Antonescu. Este doar 
lăudat şi nu primeşte nici o pedeapsă. La l O aprilie, colonelul Filitti are numai 
cuvinte de laudă: „În aceste cinci luni ... mi-a dovedit că este un ofiţer serios, 
cu bună purtare, bun camarad; cunoaşte bine regulamentele în teorie şi practică; 
administrează prea bine serviciul cu îmbrăcămintea, ce i-a fost încredinţ:at"20 . 
În octombrie, Filitti, menţinând aceste note, îl consideră „un bun ofiţer de 
cavalerie, apt pentru front, cât şi ca administrator'',21 iar generalul Creţeanu 
menţine aprecierile şefului de regiment22

• 

Cu toate că, la 27 martie 1886, a fost pedepsit cu 15 zile închisoare de 
către ministrul de război „pentru că a bătut pe un domn Varduca, în septembrie 
1886, colonelul Filitti menţine notele bune anterioare, adăugând că a fost 
mulţumit de el şi la Manevrele de la Buzău, atât în calitate de „comptabil" cât 
şi pentru că „eşea şi în front, călare, în toate zilele'.i3

• 

Locotenentul Ioan Antonescu a fost pedepsit şi la 23 iulie 1887, de către 
generalul Dunca, „pentru lovirea inferiorului"24

• În ciuda acestei pedepse, 
căpitanul Zisside îl notează elogios şi propune sli fie „avansat la alegere"~·i 
„Ofiţer devotat serviciului. Se ocupă cu instrucţia trupei conştiincios. A produs 
foloase, formând, prin instrucţia sa, buni soldaţi. Cunoaşte regulamentele 
tactice, precum (şi) compatibilitatea şi administraţia. 

Venituri şi datorii băneşti nu are. Conduita militară şi privatli prea bună. 
În rezumat, bun ofiţer trup ier şi poate fi bun comandant de escadron"2

'. 

La inspecţia generală din 1887, generalul Creţeanu menţine unele aprecieri, dar 
are şi rezerve: „Bun ofiţer. Cunoaşte îndestul de bine regulamentele tactice. 
Cam violent. Instrucţie generală, slabă"26• 

Pentru anul 1890, generalul Dunca apreciază că ştie să conducă şi să 
administreze bine escadronul, dar socoteşte ·că, „instrucţia generală lasă de 
dorit"27

• 

18 Ibidem. 
" Ibidem, f. 4. 
20 Ibidem, f. S. 
21 Ibidem. 
22 Ibidem. 
23 Ibidem, f. 6. 
24 Ibidem, f. 7. 
is Ibidem. 
26 Ibidem. 
27 Ibidem, f. 8. 
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La 15 august 1891, generalul Dunca, Comandantul Diviziei active nu 
mai are obiecţii, ci constată lapidar,. doar: „Continuă a fi un bun comandant de 
escadron"28

• 

La inspecţia generală din 1891-1892, generalul lpătescu, menţine toate 
notele favorabile anterioare şi constată că escadronul său este ţinut „în bună 
stare'.i9

• În vara anului 1892, generalul Cantili, inspectorul cavaleriei, îl 
pedepseşte cu 15 zile închisoare civică, „pentru că a oprit câte 50 bani din solda 
a câtorva soldaţi pentru a le lega livretele" iar, la 16 octombrie, îi mai dă cinci 
zile închisoare „pentru deplorabila stare în care s-a găsit escadronul la 
inspecţie"30 • 

în toamna anului 1892, şeful Statului Major al Diviziei Active, 
locotenent colonelul Geessy împarte laudele cu unele rezerve: „Este bun ofiţer 
de cavalerie, ar fi fost bun comandant de escadron, flcând corp aparte, când, 
pentru aceasta, mijloace ireglementare, precum a fost aceea de la inspecţie, 
asupra instrucţiei şi, pentru care, dl. inspector general l-a pedepsit"31

• 

Generalul Cantili, la 17 octombrie 1892, are numai lucruri rele de spus: 
„Ofiţer incorigibil de a conduce un escadron singur. Abuzează de dreptul ce are 
de a da note ofiţerilor, spre a satisface ranchiune personale. Starea deplorabilă 
în care am găsit escadronul dovedeşte şi mai mult incapacitatea sa. Foarte slab 
în reglemente. Este neapărat a fi mutat în subordine"32

• 

Necazurile, pedepsele, procesele şi notările proaste abundă în anul 1893. 
La 11 februarie, căpitanul Ioan Antonescu primeşte 20 de zile de închisoare, 
fiindcă „a jucat cărţi în cazarmă", iar la 19 noiembrie, generalul Cantili a mai 
ordonat să i se mai administreze alte cinci zile, „pentru incorectitudine în 
vânzarea şi cumpărarea unui al 2-lea cal"33

• În notarea pentru 1893, generalul 
Ipătescu se referă doar la evoluţia procesului care i-a fost intentat. „A fost pus 
în urmărire pentru faptele de furt, mituire şi bătaia inferiorului". 

Pentru cele două dintâi fapte, furt şi mituire, deşi faptele erau comise ... 
pentru mita primită, prevenitul nu a tacut nici un act privitor la poziţia în 
favoarea mituitorului, a fost scos din urmărire, iar pentru al 3-lea fapt de 
acuzaţie - bătaia inferiorului, a fost trimis înaintea Consiliului de Război al 
Diviziei Active Dobrogea, „în anul 1893, şi achitat, cu 3 voturi contra 2"34

• 

Generalul Cantili, inspector general al Cavaleriei, şi-n toamna anului 1893, 
continuă să aibâ opinii proaste despre căpitanul Ioan Antonescu: „Ofiţer foarte 
mediocru din toate punctele de vedere. Mă refer la notele mele din anul trecut. 

11 Ibidem, f. 9. 
10 Ibidem. 
30 Ibidem, f. 10. 
li Ibidem. 
n Ibidem. 
u Ibidem, f. I I . 
34 Ibidem. 
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Reglementele nu le cunoaşte''35 • În schimb colonelul Manu, la 19 septembrie 
1893, este mulţumit de activitatea satisfhcătoare pe care o desfăşura în calitate 
de casier, pentru ca, la 28 iunie 1894, tot el, ca şef al Regim. 1 Roşiori, să-l 
laude: „Sunt foarte mulţumit de acest ofiţer, care-şi îndeplineşte serviciul de 
casier cu multă cunoştinţă, conduită şi ţinută prea bunA"36

• 

Locotenent-colonelul Danielopol, la 12 septembrie 1894, are şi el numai 
cuvinte de apreciere: „căpitanul Antonescu şi-a flcut serviciul cu activitate şi 
pricepere; deşi îndeplineşte funcţia de casier în corp totuşi~ urmându-mi voia a 
comanda un escadron la instrucţie, 1-a condus foarte bine la Şcoala de 
Regiment. În celelalte menţin notele d-lui colonel Manu"37

• Noul inspector 
general al Cavaleriei, generalul BAicaianu menţine noile note bune38

• 

Pentru anul 1895, cApitanul Antonescu beneficiază de elogii din partea 
maiorului Mustaţă, comandantul Regim. 1 Roşiori, a comandantului Brigadei, 
generalul Sollnescu, şi a inspectorului general al Cavaleriei generalul 
Băicoianu. Exemplificăm doar prin nota şefului direct: „Trebuie să constat cu 
plăcere, că ... a dat dovezi de inteligenţă şi bună conduită în serviciul său. 
Cunoaşte bine regulamentele. Conduita exem~lară, caracterul serios, reuşind la 
examenul de maior, va fi bun ofiţer superior''3 . 

În anul următor, a fost mutat la Regim. 6 Roşiori, unde comandantul, 
colonelul Corlătescu, susţine că nu 1-a „putut aprecia îndestul, pentru a-l nota", 
dar îi arată dorinţa de a se prezenta la examenul de maior. Generalul Candiano 
Popescu, comandantul Brigilzii 2 Roşiori, scrie că e cunoscător al 
regulamentelor şi că e bun contabil, dar generalul Băicoianu, inspectorul 
general al cavaleriei are unele rezerve: ,,A mai uitat regulamentele, precum 
asemenea şi tactica. Pentru rest, menţin notele din trecut''40

. 

Şefii săi îl notează bine, în anul 1897, exprimându-şi regretul cA, fiindu-i 
refuzată prezentarea la examenul de maior, s-a descurajat şi se va retrage, după 
împlinirea a 30 de ani de serviciu în Armată. 

Colonelul Corlătescu, comandantul Regim. 6 Roşiori, consemna, între 
altele, la 15 mai: „Ofiţer serios, prea bun comptabil, cunoaşte bine 
regulamentele, şi teorie şi practică, de-o corectitudine exemplară. Posedă 

cunoştinţe suficiente pentru a deveni ofiţer superior. Activ şi zelos. Sunt 
convins că ar face un excelent ajutor de şef de regiment„. Se poate prezenta la 
examenul de maior şi ar trebui primit"41

• 

35 lbldc:m. 
36 Ibidem, f.f. 11·12. 
11 Ibidem, f. 12. 
38 Ibidem. 
39 lbidc:m, f.f. 13-14. 
40 Ibidem, f.f. 15·16. 
" Ibidem, ff. 16-17. 
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La 1 octombrie 1898, colonelul Corlătescu iarăşi îl laudă şi regretă 
eventuala plecare din Armată a căpitanului Ioan Antonescu: ,,A continuat a-şi 
îndeplini serviciul cu multă exactitate şi corectitudine. Este de regretat că acest 
ofiţer nu mai vroeşte să servească, căci este un perfect comptabil şi prea bun 
ofiţer"42 • Generalul susţine, la rându-i, că este un bun contabil, că-şi 
îndeplineşte foarte bine munca adăugând: „Corect în aprecieri. Conduita 
militară şi privată bună", iar generalul Băicoianu menţine aceste aprecieri43

• 

Maiorul Schinski, din partea comandantului Regim. 2 Călăraşi, îl laudă, 
dar în 7.8.dar, pentru cariera lui: „Caracter serios, însă puţin violent. Modest, 
căutând a se aduna bine. Trăieşte bine cu camarazii săi. Îşi îngrijeşte de 
interesele familiei. Educaţia ce are - Oarecum îngrijită. Pune multă silinţă a-şi 
complecta studiile. Mai are 4.000 lei venit din proprietăţi. Este bun soţ, bun fiu 
şi religios. Acest ofiţer este inteligent, activ; călăreşte bine, cunoaşte bine 
reglementele, atât în teorie, cât şi în practică. Cunoaşte puţin limba franceză. A 
trecut trei clase gimnaziale"44

• 

Se mai consemnează, între altele: ,,Este zelos. Sincer ... Foarte apt 
(serviciu). Cam aspru. Administrează bine, însă sustrăgându-i-se un mandat de 
300 lei, ca casier al Regim. 6 Călăraşi, a fost dat în judecată şi achitat. 

6. Inteligenţa .. . Satisflcătoare. Pricepe bine, discută cu sânge rece, 
estimează bine ... 

8. La ce serviciu este bun: ca ofiţer şi contabil"4~. 
La rubrica Modul cum a ficut Campania (1877-1878), se arată că a 

fost folosit în calitatea de contabil al Regim. 1 Roşiori, timp de un an, trei luni 
şi, şase zile şi, din această pricină, „n-a putut lua parte la nici o luptă"46 • 

Din cele relatate mai sus, reese că Antonescu Ioan, după ce a făcut 
armata la artilerie, a absolvit Şcoala de Cavalerie, devenind ofiţer la această 
armă. Neavând decât trei clase gimnaziale, dotat cu calităţi de bun ostaş şi de 
bun gospodar, cu ambiţia de a promova pe scara ierarhiei militare, căpitanul 
Antonescu Ioan n-a putut deveni ofiţer superior, interzicându-i-se accesul la 
examenul de maior. 

Din caracterizările şefilor săi, rezultă caracterul contradictoriu al 
comportării sale: când pedepsit pentru absenţe la serviciu, când lăudat pentru 
conştiinciozitate şi zel în muncă. Acuzaţiile de furt şi luare de mită alternează 
cu aprecierile de „corectitudine exemplară". 

Asprimea şi violenţa în comportament sunt, însă, constante ale 
caracterului sliu. 

'
2 Ibidem, f. 19. 

'
3 Ibidem, f. 20. 

'
4 Ibidem. 

"Ibidem. 
'
6 Ibidem, f. 22. 
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Fără îndoială, că o bună parte din calităţile şi defectele sale le-a moştenit 
mareşalul de la tatăl său. Poate că, ajutat şi de calităţile moştenite de la mama 
sa, de mai multe şcoli civile şi militare absolvite, mareşalul Antonescu a reuşit 
să parcurgă cele mai înalte trepte ale ierarhiei militare, să ajungă un excelent 
ofiţer de stat major, nu un simplu contabil şi ofiţer de trupă inferior. 

Mareşalul, însă, a beneficiat de mai multe studii civile şi militare, care se 
puteau urma în România. În război, a avut norocul să fie numit la Biroul 
Operaţiilor unor armate sau la Marele Cartier General, având ca subalterni 
ofiţeri de talia viitorului general Bârzotescu Emanoil din Miceşti, şi şefi de talia 
generalilor Cristescu şi Prezan, în timp ce tatăl său a fost folosit ca simplu 
contabil de regiment. 

Anexa 1 

„No 133 iunie 3 Ioan Locotinent I. Antonescu 
din anul unamieoptsuteoptzecişidoi, luna iunie, ziua trei, orele una după 

amiază. 

Act de naştere a lui Ioan, de secs bărbătesc; născut eri, la orele două ziua, 
în oraşu Piteşti, la locuinţa părinţilor săi, cu n-o 138, din strada Zmeuri, 
Coloaria Neagră, fiu d-lui locotinent Ioan Antonescu, de ani douăzecişinouă, de 
religiune ortodocsă, român; de profesiune militar, domiciliat în acest oraş, şi al 
soţii acestuia, Chiriaţica, de ani douăzecişiunu; după declararea flcută de tatăl, 
care ne-a înfăţişat copilul. 

I. Martore- Locotenent G. Chicoş, de ani 29, militar. 
Al II-iea martor Ghiţă Dobrian, de ani 49, proprietar, domiciliaţi în 

Piteşti, care au subscris acest act, după ce li s-a citit împreună cu noi şi cu 
declarantele. Constatat, după lege, la casa părinţilor, de noi, Anton Oncescu, 
adjutore de primar, delegat cu actele civile din Piteşti. 

Declarante, Locotinent I. Antonescu. 
Martori - Lt. Gh. Chicoş. 

-G. Dobrian 
Oficieru, A. Oncescu" 

Arhivele Statului Argeş, Colecţie Starea Civilă, dos. 1880-1882, f.f. 
67-68 I 1882. 
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Pr~ot /Vlqyr'~ 5, 
.b r'ta.CP~ t Gc\... 

Ultima scrisoare a Mareşalului Ion Antonescu, din 17mai1946, 
către soţia sa. 
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